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Notulen DB-vergadering 08-01-2020 
- Aanwezig: Simon, Hans, Rob, Rianne, Josita, Leon en Ilse (notulen) 
– Afwezig: Sabrina 
 

• Opening 
De voorzitter heet ons allen welkom. 
 

•  Notulen 
Worden vastgesteld. 
 

• Actielijst 
- Informatiebord Nagele (in plaats van de blauwe borden): besproken in het tiendorpenoverleg. 

STEP is met een informatiebord bezig. Niet alle dorpen zijn geïnteresseerd in een infobord, maar 
Tollebeek bijvoorbeeld wel. Stelt gemeente NOP ook geld voor de dorpen beschikbaar? OVN kan 
misschien een aandeel leveren, en leadergeld kan een optie zijn. Leon gaat Mark Dieleman (STEP) 
bellen voor info. Gemeente benaderen (Marianne, Klaas-Jan), DB Tollebeek. Simon en Leon gaan 
hiermee verder.  

- 10 December Is de uitreiking van de cheque van de Rabobank voor de jaarlijkse bijdrage geweest, 
Josita en Rob zijn geweest en het was leuk. 

- EHBO: besproken in tiendorpenoverleg of de plaatselijke EHBO’s ook problemen ervaren met de 
aangescherpte regels en moeite met vinden van vrijwilligers. Er zijn meerdere dorpen die gebruik 
maken van EHBO’ers uit Emmeloord. Andere dorpen gaan er wat makkelijker mee om. Het is de 
keuze aan de EHBO van Nagele hoe ze ermee om willen en kunnen gaan.   

- Inloopavond Energiek Nagele: Rob is geweest. Het was heel rustig qua opkomst. Rutger heeft 
verteld wat de status was. Ze gaan zich nu op de Koolzaadhof richten, omdat Vereniging H de 
Keyser (Karwijhof) nog niet zeker is of die meedoen. Ons is nog onduidelijk of de huizen aan de 
Ring tegenover de Acht mee gaat doen. Er moet juridisch nog veel geregeld worden en het is een 
ingewikkeld proces. Simon, Rob en John Balk (MFC bestuur) hebben een gesprek gehad over de 
financiën rondom Energiek Nagele en over het overnemen van de zonnepanelen door DB, dit 
gesprek krijgt nog een vervolg. Het is voor ons belangrijk dat we weten waar we ons aan 
conformeren als we in 1x de zonnepanelen van Energiek Nagele overnemen. Simon en Rob 
volgen dit op korte termijn.  
 

• Ingekomen stukken 
- Financiën , toelichting 2019 en begroting 2020. Rob heeft de cijfers van 2019 en de begroting van 

2020 klaar en licht ons het helder toe. We staan er financieel prima voor. Willem Keur en Jelle 
Alkema vormen de kascommissie van dit jaar.  

- Aanvraag bijdrage Senioren Federatie Nagele. Besproken welk bedrag we toezeggen, Rob 
koppelt dit terug aan de aanvrager.   

- Kerstverlichting Zeeschelp: kan opgeslagen worden bij Marco van der Sar.  Er zijn dit jaar geen 
kosten gemaakt zijn voor reparaties, ze hebben alleen de verlichting geplaatst.  

- Status subsidie Prov. Flevoland, i.v.m. bordenroute. Voor de woning van fam. Sellies (oude 
bushalte) komt er een groot bord te staan met info over Nagele. En dan nog een route door het 
dorp waar bij de kenmerkende punten bordjes komen te staan met informatie (incl. QR-cde).  
Hans is tot nu toe bij alle besprekingen geweest, maar het is nu al een tijdje rustig. Volgens Hans 
zit er wel beweging in het maken van het bord, er is nog geen eindresultaat bekend.  

- Aansluiten IGW team, wanneer inplannen voor dit jaar? Februari plannen. Sabrina neemt contact 
op. Start 19.30 uur.  

- Uitnodiging Kick off lokaal Sportakkoord 13/14 januari van IGW, interesse? Josita gaat erheen 
(namens Nakala) .  

- Verkeersveiligheid Schokkerringweg van Oscar Mendlik aan Ged. Staten Flevoland. Een duidelijke 
brief aan Ged. Staten Flevoland waarin een aantal bewoners van de Schokkerringweg aangeeft 
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hoe gevaarlijk de Schokkerringweg is, met aanbevelingen voor verbeteringen. Ter kennisgeving 
aangenomen, wij hoeven er geen actie in te doen.  

 

• Evaluatie afgelopen periode en te bespreken punten 
- Tiendorpenoverleg 11 dec. Leon en Rianne zijn geweest, prima avond geweest.  
- Nieuwjaarsreceptie DB 5 januari. Er waren ongeveer 80 mensen (vorig jaar 110 ongeveer). Een 

leuke sketch door Marieke, Robin en Rob. Het was een gezellige middag.  
- Drukken van de folder Welkom in Nagele: 950 stuks: rondbrengen buitenwegen regelen.  Ilse gaat 

uitzoeken waar het het handigst is om te laten drukken en overlegt nog even met Dennis de 
Vogel.  
 

• Actuele/lopende zaken: 
- Stand van zaken Nagele v.s. gemeente Nop * OVT * Project Schokkererf. De 

omgevingsvergunningen zijn aangevraagd. In maart is de grond bouwrijp en dan moet OVT (die 
gaat bouwen aan de Noorderwinkels) de grond gaan afnemen.  OVT heeft even wat meer tijd 
omdat er een kabel van Liander omgelegd moet worden.  Schokkererf BV (appartementen 
Schokkererfplein) gaat nu meer acquisitie doen voor toekomstige bewoners.  

- Websitecommissie. Rianne heeft volgende week vrijdag een vergadering. De deadline om per 1 
januari online te gaan is niet gelukt, Rianne weet niet wanneer dit wel lukt. Ilse heeft een 
Instagram account aangemaakt, om zodoende zichtbaarder te worden voor de jongere generatie.  

- (Stichting) MFC. Het bestuur van het MFC is met de werkgroep ‘’Toekomst van het MFC’’ bezig 
met een nieuwe uitbater. We hopen dat er op de jaarvergadering duidelijkheid is.  

- Het kapelletje is geplaatst op de begraafplaats. Er komt eind januari nog een mooi bordje in te 
hangen. DB is de eigenaar ervan. We willen het graag mooi openen.  Simon overlegt met Piet en 
Wieke van der Sar.  

 

• Rondvraag 
- Lijst namen voor eindejaarsattenties. In oktober/november de lijst doornemen.  
- 65 jaar Nagele, in 2021: wel of niet iets aan doen? We zullen het niet groots gaan vieren maar we 

kunnen het niet ongemerkt voorbij laten gaan. Later in het jaar over hebben.  
- Dodenherdenking 4 mei 2020: 5 jaar geleden werd dit door DB georganiseerd bij het Hunebed. 

We gaan bespreken hoe we het dit jaar willen gaan invullen.  
- Josita namens de FC: willen het programma van Koningsdag aanpassen: ze willen later beginnen, 

om 13.00u en om 17.00u BBQ.  Wij vinden het geen probleem.  
 

 
Volgende vergadering:   
 

Woensdag 5 febr. om 20.00  uur in het MFC     
 
Vergaderdata 2018-2019: 
4-3 
1-4 
9-4 jaarvergadering dorpsbelang 
6-5 
3-6 
1-7 


